

С 01.09.2022/23 учебного года в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17» г. Светлогорода организована внеурочная деятельность: «Разговоры о важном». На сайте создан раздел, где размещены программы с циклом мероприятий для каждой возрастной группы. Также каждую неделю размещаются пост-релизы о проведенных занятиях. Обучающиеся могут задать вопрос, сформулировать предложение или оставить отзыв с помощью QR-кода, предложенного в конце каждого занятия (материалы к занятиям на сайте: <https://razgovor.edsoo.ru/>; педагоги могут использовать для взаимодействия, размещения мнений, вопросов и предложений Telegram-канал: https://t.me/razgovory_o_vazhnom для родителей обучающихся организована работа горячей линии по телефону: 8 (800) 200-91-85, добавочный 6.

20 января 2025 год. Тема: «День студента».

Групповое обсуждение (продолжительность занятия 30 минут)

Цель занятия:

- формирование у обучающихся представлений о студенчестве как этапе взросления, о специфике студенческих лет и качествах студента.

Формирующиеся ценности: служение Отечеству и ответственность за его судьбу, коллективизм.

Основные смыслы:

- Становясь студентом, человек совершает выбор, определяющий его жизненный путь.
- Студенчество – переход к взрослой жизни, который требует развития определенных качеств и умений.
- Студенческие годы – важный и интересный этап жизни.
- Студенчество – будущее страны.

Форма занятия: беседа, обсуждение. Занятие включает просмотр видеоматериалов и выполнение интерактивных заданий.

Комплект материалов: сценарий; методические рекомендации; комплект видеоматериалов.

В 8.20 – каждое утро понедельника в ОУ начинается с поднятия флага под гимн РФ. Затем проводится общешкольная беседа, согласно установленному циклу мероприятий. После чего все обучающиеся проходят по своим классам и продолжают работу по теме.



Церемония поднятия флага



Общешкольная беседа

Структура занятия

Часть 1. Мотивационная.

Цель первой части занятия – сообщение об интересных этапах в жизни человека – студенчестве. О важных принципах в студенческие годы, когда закладываются основы будущей профессиональной деятельности. Просмотр видеоролика-анонса занятия с Александром Новиковым.

Часть 2. Основная.

В основной части педагог организует просмотр видеоролика «История и традиции Дня российского студенчества». Рассказ о памятной дате с которой связано студенчество. После, идет просмотр и обсуждение видеоинтервью об университете и его студентах с ректором МГУ В.А. Садовничим. Далее, отвечали на вопросы интерактивной викторины «Студенты и студенчество».



Просмотр видеороликов



Интерактивная викторина

Часть 3. Заключение.

В заключение занятия подводится итог разговора о доступности образования, технических возможностях и социальных изменениях в жизни сегодняшних студентов. Далее, проводится чтение и обсуждение стихотворения Эдуарда Асадова «Студенты».

Поставленные цели и задачи занятия были реализованы.

По итогам каждого занятия формулируются вопросы и задания для обсуждения дома с родителями.

Составила: учитель 9В класса Моисеенко М.В.

20 января 2025 года.